

民族乡乡庆活动系列报道

玉洪瑶族乡等民族乡举行 成立40周年庆祝活动



▲玉洪瑶族乡乡庆现场合唱《我和我的祖国》。

10月24日，凌云县玉洪瑶族乡举行成立40周年庆祝活动。全乡各族人民满怀喜悦与自豪，共同回顾辉煌历程，展望美好未来。自治区民宗委祝贺团到场祝贺。

活动现场，精彩纷呈的文艺表演让观众们领略到了浓郁的民族风情。《敬酒歌》《民族团结花盛开》《茶韵》等节目展现了该乡文化的多姿多彩；《家乡是一首歌》《家乡玉洪40年：我和我的家乡》等节目表达了全乡各族人民对家乡的热爱和赞美；由全体演员合唱的《我和我的祖国》

将现场气氛推向了高潮。精彩的文艺表演，赢得了现场观众的阵阵掌声。

当天，祝贺团还参观了玉洪经济社会发展成就展、特色产品展等。

40年来，特别是党的十八大以来，玉洪瑶族乡在党的民族政策光辉照耀下，各族干部群众团结一心、共同奋斗，社会各项事业取得新成就，群众获得感、幸福感、满意度不断提升，全乡呈现蓬勃发展、欣欣向荣的新景象。

(赵德飞 韦柳冰 文/图)

10月24日，西林县足别瑶族苗族乡举行成立40周年庆祝活动。各族群众齐聚一堂，载歌载舞，欢庆盛会。自治区民宗委祝贺团到场祝贺。

活动现场，舞蹈《同心共筑中国梦》展现足别瑶族苗族乡各族群众团结一心、积极向上的精神风貌。服装走秀《美在足别》、芦笙舞《秋叶笙笙庆丰年》、舞蹈《瑶鼓欢舞》等节目展示了足别瑶族苗族乡独特的文化魅力。群众文艺表演精彩纷呈，现场处处洋溢着热烈、喜庆、祥和的氛围。

足别瑶族苗族乡成立于1984年，是广西唯一一个以两个少数民族名称命名的民族乡。40年来，在党的民族政策光辉照耀下，足别瑶族苗族乡坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线，不断完善交通、水利、电力等基础设施，全面发展教育、医疗、文化等社会事业，荣获“第三批百色市民族团结进步示范单位”称号。

(韦柳冰 刘月 欧贤 石广欢)

▲足别瑶族苗族乡舞蹈节目《梦想在苗乡》表演画面。
欧贤 摄

10月25日，凌云县沙里瑶族乡锣鼓喧天，街道两旁彩旗飘飘，各族群众载歌载舞，欢聚一堂，共同庆祝沙里瑶族乡成立40周年。自治区民宗委祝贺团到场祝贺。

在文艺演出环节中，《民族欢歌》《瑶乡换新颜》《打蓝靛》《明天会更好》等富有民族特色的歌舞节目轮番上演，充分展现了沙里瑶族乡各族群众对美好生活的向往，唱响了民族团结主旋律，描绘了民族团结同心圆。现场观众喝彩不断，掌声此起彼伏。

当天，祝贺团还参观了沙里瑶族乡经济社会发展成就展、特色产品展等。

40年来，特别是党的十八大以来，沙里瑶族乡发生翻天覆地的变化，经济实力不断增强，产业发展成效显著，基础设施日益完善，乡村风貌焕然一新，民生福祉持续增进，各族人民像石榴籽一样紧紧抱在一起，推动铸牢中华民族共同体意识走深走实。

(本报记者 赵德飞 文/图)

◀沙里瑶族乡群众代表表演歌舞《民族欢歌》。

10月25日，西林县那佐苗族乡举行成立40周年庆祝活动，各族群众欢聚一堂，共庆盛会。自治区民宗委祝贺团到场祝贺。

活动现场，群众文艺演出在歌曲《壮美那佐·多彩苗族乡》的激昂旋律中拉开序幕。非遗技艺展示《龙崖外·唱壮戏》、服饰走秀《绣美那佐·同心家园》、快板表演《革命英烈·黄素德》、山歌对唱《婚俗盘歌》、小品《归乡路·振兴梦》、歌曲《那佐·我们的家》等精彩节目轮番登场，唱响了那佐苗族乡民族团结的旋律。

祝贺团还参观了经济社会发展成就展。

40年来，特别是党的十八大以来，那佐苗族乡发生了翻天覆地的变化。经济实力不断增强，产业发展成效显著，基础设施日益完善，乡村风貌焕然一新，民生福祉持续改善，民族团结进步事业稳步推进，中华民族共同体意识深入人心。

(韦柳冰 刘月 黄蓝莹 欧贤)



▶那佐苗族乡庆祝大会现场。

黄蓝莹 摄